



ZDRAVSTVENI DOM LITIJA

Partizanska pot 8a
1270 Litija
Tel: 01 8900-400
e-mail: zd.litija@siol.net

Litija, 31.05.2021

Zadeva: **Gradnja prizidka v ZD Litija**

ZD Litija imamo priznanega 1,3 programa NMP dežurne službe 3a in 1,3 NMP mobilne enote nujnega reševalnega vozila za 316 kv.km občin Litija (221kv. km) in Šmartno pri Litiji (94,5 kv.km)

Razlogi za izgradnjo prizida urgence so naslednji: povečanje prostorskih potreb in naraščanje št. intervencij

Št. intervencij v letu 2015 je bilo do 500 intervencij, v letu 2019 je bilo 979 in v letu 2020 1023 intervencij

- 1) S pridobitvijo dodatnih prostorov bomo izboljšali kvaliteto dela v skladu s stroko in pravilnikom NMP, pridobili boljšo logistiko, saj bodo urgentni reševalni avtomobili umeščeni ob novih urgentnih prostorih, izboljšal se bo odzivni in dostopni čas (sedanji povprečni dostopni čas je 16, 5 min)
- 2) Pridobitev novega ločenega izolacijskega prostora v prizidu urgence : izkušnje epidemije Covid Sars2 kažejo, da so te prostorske izboljšave res potrebne.
- 3) Del prostorov sedanje urgence pa bomo obnovili v novo ambulanto družinskega zdravnika z referenčno ambulanto, nujno potrebno za naše mlade zdravnice, ki bodo končale specializacijo.

Gradnja prizidka CENTRA NUJNE MEDICINSKE POMOČI Zdravstvenega doma Litija

Občina Litija namerava ob objektu Zdravstvenega doma Litija zgraditi prizidek v katerega bo umeščen Center nujne medicinske pomoči (CNMP). Objekt, ki bo povezan z Zdravstvenim domom bo imel urejen ambulantni in urgentni oddelek ter prostore za bivanje dežurnih zaposlenih. V urgentnem oddelku bodo prostori za pregled in oskrbo urgentnih pacientov ter prostori za 24 urno opazovanje stabiliziranih pacientov. V prostoru za reanimacijo bo mogoča uporaba prenosne rentgenska naprave. Ambulantni oddelek bo namenjen sprejemu in obravnavi pacientov, ki pridejo v CNMP sami. Organizacija prostorov bo omogočala hitro prehajanje med ambulantnim delom ter urgentnimi prostori. Garaža za reševalne avtomobile bo omogočala hiter izvoz na intervencijo, hiter dovoz ponesrečenih ter njihov diskreten prevzem pred obravnavo urgentnih prostorih CNMP. V primeru poslabšanja epidemioloških razmer bo v okviru prizidka CNMP mogoč sprejem pacientov skozi izolacijski filter, trižiranje ločenem prostoru ter ureditev COVID oddelka za nujno oskrbo s kisikom v dvonamenskem delu garaže. V bližini prizidka investitor preučuje možnosti gradnje helikopterskega pristajališča, ki bi bistveno izboljšalo učinkovitost pri reševanju ter hiter transport ponesrečenih.

V rekonstruiranem kletni etaži pod novim prizidkom bo urejeno večje število primernejših parkirnih mest za reševalna vozila.

Projekt je v fazi pridobivanja mnenj ter gradbenega dovoljenja. Načrtovana gradnja bo lahko do določene mere izvedena fazno, skladno z finančno investicijsko situacijo investitorja.

Direktorica ZD Litija:
Jožefa Kežar, dr.med., spec. gin. in por.

